



# BLACK ROOM

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ

sportseditor@kosmos.com.au

➤ Συνέχεια από τη σελίδα 45



Ντάιβιτ Μπάρετ, Νικος Πλατανιώτης και υιοί που και οι δύο δείχνουν να ακολουθούν τα βήματα των γονιών τους.. Ο παλαίμαχος ποδοσφαιριστής του Ολύμπικ που δεν έχει χάσει επαφή με την Ελληνική παροικία του Σίδνεϊ, αν και πέρασαν τα χρόνια η φυσική του κατάσταση είναι άξια λόγου. Πέτυχε το πρώτο τέρμα της νίκης του Μινώταυρου, ενώ είχε δύο ακόμη ευκαιρίες να κάνει το χατ τρικ. Όσο για τον Νίκο Πλατανιώτη και στον τελικό της περασμένης Κυριακής ήταν το Άλφα και το Ωμέγα της ομάδας του Τζένεραλ. Ανίκητος στον αέρα, δυνατός στα μαρκαρίσματα κόντρα σε σκληροτράχηλους αντιπάλους και αστείρευτος σε δυνάμεις..



Στιβ Καραβατάκης-Μπιλ Πιλόβσκι-Γιώργος Σουρής.. Αν προσθέσεις τα χρόνια τους ξεπερνούν τον ενάμιση αιώνα!! Όμως η τριάδα αυτή ήταν για έναν ακόμη αγώνα η ραχοκοκαλιά της ομάδας των πολύ πρωταθλητών του Μινώταυρου. Αν και τραυματίας ο Στιβ ήταν διαρκής πονοκέφαλος της άμυνας των αντιπάλων, με τον Μπιλ, το μυαλό της ομάδας να οργανώνει το παιχνίδι από την μεσαία γραμμή βγάζοντας συνεχόμενα ασίστ. Όσο για τον καλκέντερο 48χρονο πλέον αμυντικό ογκόλιθο Γιώργο Σουρή.. σίγουρα έχει ακόμη θέση στην άμυνα του Σάθερλαντ. Στον τελικό ο Έλληνας λίμπερο αν και με «ένα πόδι» ήταν όλη η άμυνα του Μινώταυρου. Φανταστείτε τι θα έκανε αν έπαιζε .. με τα δύο πόδια!!



Για τον κάπτεν του Μινώταυρου, Πίτερ Παπουτσή, τα λόγια δεν αρκούν να περιγράψουν την αγάπη του για τη στρογγυλή θεά και τα ψυχικά αποθέματα που έχει μέσα του. Με το δεξί γόνατο διπλάσιο μέγεθος από το αριστερό, αγωνίστηκε σε όλη την διάρκεια του αγώνα, «αφαιρώντας αρκετές ταυτότητες» αντιπάλων, που προσπάθησαν να περάσουν στην περιοχή του Μινώταυρου. Για τον 'flea' όπως τον γνωρίζουν σε Αυστραλία και.. Μύκονο, υπεύθυνος Τύπου της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας NNO είπε.. «Σπάνια θα βρεις πλέον ποδοσφαιριστή με το πάθος και την αγωνιστικότητα του Πίτερ»



Είναι γνωστό ότι τα αριστερά βολέ του Σπύρου Χατζή έχουν «σπάσει» πολλά χέρια τερματοφυλάκων που έκαναν το λάθος να προσπαθήσουν να τα σταματήσουν. Αν και πλησιάζει τον μισό αιώνα ζωής το αριστερό πόδι του Σπύρου εξακολουθεί να είναι κίνδυνος θάνατος!! Στον τελικό ο Χατζής αγωνίστηκε στη θέση του αριστερού εξτρέμ και προς το τέλος πέρασε στη θέση του κεντρικού επιθετικού..



PHOTOS  
byloopii  
www.photosbyloopii.com.au



Ο Νίκος Πλατανιώτης στέλνει την μπάλα για δεύτερη φορά στα δίχτυα του Επινγκ Ισγουντ..